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Бивши амерички председник, Џорџ Буш ових дана поново је у средишту пажње
америчких и светских медија – овог пута због објављивања својих мемоара "Одлучујући
тренуци" који је данас изашао из штампе.

  

  Буш: Немам разлога за извињење

  

У свом првом интервјуу после две године откада је отишао са функције председника
Сједињених Држава, Џорџ Буш је гостујући на телевизији Ен-Би-Си (NBC) поводом
објављивања књиге "Одлучујући тренуци" бранио своје одлуке за које је био оштро
критикован, а међу којима су и започињање рата у Ираку и методе саслушавања
осумњичених екстремиста симулацијом дављења.

  

Буш је у интервјуу изјавио да сматра да његова одлука о окупацији Ирака није била
погрешна и да је свет боље место без Садама Хусеина.

  

Буш: Дик Чејни - "Дарт Вејдер" администрације

  

Бивши амерички председник у својим мемоарима открива да је размишљао о томе да са
функције потпредседника смени Дика Чејнија, кога је назвао "Дарт Вејдером"
администрације, као и то да сматра да је највећа грешка републиканског председничког
кандидата, Џона Мекејна у трци против Барака Обаме била та што је покушао да се
огради од Бушове администрације.
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Буш је велики део својих мемоара посветио и кризи до које је дошло после удара урагана
Катрине у Луизијани. Присећајући се ужасних призора и пустоши које је ураган Катрина
оставио иза себе, као и чувене фотографије на којој се он види како гледа кроз прозор
авиона, Буш у књизи пише да је изгледало као да нема додира са стварношћу.

  

Фотографија изнад Њу Орлеанса, која је бившем председнику Бушу нанела доста штете

  

"Фотографија мене који кружим изнад места несреће сугерише да немам контакт са
емотивном патњом тих људи на земљи, али то није како сам се осећао. Међутим, када је
јавност формирала свој став, ја то више нисам могао да променим“, пише Буш у својим
мемоарима.

  

Он се такође осврнуо на одлуку да удели комплимент директору федералне агенције за
пружање хитне помоћи (ФЕМА), Мајклу Брауну.

  

"Одлично обављен посао, Брауни", рекао је тада Буш, који пише да је Брауну тиме желео
да пружи моралну подршку. "Никада нисам могао да претпоставим да ће те речи ући у
лексикон политичких фраза", додаје он у књизи.

  

"Требало је пре да увидим наше недостатке и да брже реагујем. Проблем није то што сам
донео погрешне одлуке, већ што ми је дуго требало да се одлучим", пише Буш.
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Чувени репер Кање Вест је уживо преко телевизије изнео своје мишљење рекавши,
"Џорџ Буш не мари за црнце". Бивши председник Буш пише да му је тај коментар изазвао
"гнушање" и да је био "веома увређен". Кање Вест је касније у интервјуу једној
хјустонској радио станици рекао да разуме како се Буш осећао јер је и сам био
критикован због расних предрасуда када је прекинуо церемонију прихватање награде
певачице Тејлор Свифт.

  

Буш у мемоарима такође отворено говори о својим проблемима са алкохолом, а у
интервјуу који је синоћ емитован, изразио је наду да ће и поред свега остати упамћен
као успешан председник.

  

(VOA)
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